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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  
 
 
ΟΙ ΓΙΟΡΤΕΣ ΑΓΡΟΤΟΥΡΙΣΜΟΥ ΕΞΑΠΛΩΝΟΝΤΑΙ ΣΕ ΟΛΗ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ 

 
 

Η Αγροτουριστική συμμετέχει ενεργά και φέτος στην προετοιμασία των 
Γιορτών Αγροτουρισμού, οι οποίες διοργανώνονται σε διάφορα μέρη της 
Ελλάδας. Πρόκειται για έναν επιτυχημένο θεσμό που εξαπλώνεται σε ολοένα 
και περισσότερους Δήμους και Νομούς της Χώρας ενώ τόσο οι γιορτές όσο και 
τα πολιτιστικά γεγονότα που τις πλαισιώνουν προσελκύουν το ενδιαφέρον όλο 
και περισσότερων επισκεπτών και εκθετών. Μέσα από τις Γιορτές 
Αγροτουρισμού προβάλλονται τα τοπικά και παραδοσιακά προϊόντα, τα 
αγροτουριστικά καταλύματα και οι ξενώνες, ενώ αναβιώνουν επίσης παλιότερα 
έθιμα με επίκεντρο ένα ή και περισσότερα παραδοσιακά προϊόντα, 
προκειμένου  να αναδειχθούν τα μοναδικά στοιχεία που συναπαρτίζουν την 
ταυτότητα της περιοχής.   
Η Επίδαυρος, η Χίος, η Σελιάνα, τα Φιλιατρά, το Λεωνίδιο και πολλές άλλες 
περιοχές περιμένουν τους επισκέπτες των γιορτών Αγροτουρισμού για να τους 
μυήσουν στα μυστικά της αυθεντικής Ελλάδας.  
 

 
ΠΡΩΤΟΠΟΡΟΣ Η ΕΠΙΔΑΥΡΟΣ 

 
Το 2007 είναι μια χρονιά ορόσημο για τον θεσμό του «Πανηγυριού της 
Επιδαύρου», το οποίο συμπληρώνει 10 χρόνια συνεχούς παρουσίας στα 
Αγροτουριστικά δρώμενα της χώρας στο λιμανάκι της Παλαιάς Επιδαύρου, 
πλαισιώνοντας το Μουσικό Ιούλιο στο Μικρό Θέατρο και το Φεστιβάλ του 
Αρχαίου Θεάτρου. Ο Δήμος Επιδαύρου, ο Πολιτιστικός Σύλλογος και η 
Αγροτουριστική, ως διοργανωτές, ετοιμάζουν φέτος μια σειρά σημαντικών 
πολιτιστικών γεγονότων αλλά και καινοτομιών για το «Πανηγύρι» που θα 
ανανεώσουν το θεσμό και θα του δώσουν μια νέα διάσταση.  Η έκθεση των 
προϊόντων θα παραμείνει ανοιχτή και την Κυριακή, και, εκτός από τις 
καθιερωμένες εκδηλώσεις του Ελληνικού Φεστιβάλ στο Αρχαίο 
Θέατρο Επιδαύρου και του Μουσικού Ιουλίου στο Μικρό Θέατρο, θα 
υπάρξουν και ποικίλες πολιτιστικές εκδηλώσεις μεταξύ των οποίων 
το πολιτιστικό δρώμενο Οίνου και Πνεύματος «ΗΧΟΣ & ΦΩΣ».  Είναι 
ένα πολυθεάμα - οδοιπορικό στην  “χώρα των Ελλ-οίνων”,  στον χώρο και τον 
χρόνο του ελληνικού κρασιού και της αμπελουργικής ιστορίας που 
πραγματοποιεί ο καταξιωμένος οινολόγος – δημοσιογράφος κος  Δημήτρης 
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Χατζηνικολάου. Το πολυθεάμα σχεδιάζεται να πραγματοποιηθεί στο 
Μικρό Θέατρο της Αρχαίας Επιδαύρου.    
Το «Πανηγύρι Αγροτουρισμού» της Επιδαύρου θα γίνεται φέτος κάθε 
Παρασκευή, Σάββατο και Κυριακή, ξεκινώντας από τις 29 Ιουνίου και 
τελειώνοντας στις 29 Ιουλίου.  
 

 
ΠΑΝΟΡΑΜΑ… ΧΙΟΥ 

 
Στη Χίο ετοιμάζεται για τρίτη συνεχή χρονιά το Πανόραμα Γεύσεων και 
Πολιτισμού στο Δημοτικό Κήπο της Χίου, από τις 3 εως τις 10 Αυγούστου.  Η 
εκδήλωση έχει πλέον καθιερωθεί ως πανηγύρι ποιότητας και αποτελεί πλέον 
θεσμό στην καλοκαιρινή ζωή του τόπου, λόγω της μεγάλης συμμετοχής των 
εκθετών και της μαζικής προσέλευσης  κοινού στο Δημοτικό Κήπο της Χίου 
(ενδεικτικά αναφέρεται ότι η περσινή προσέλευση άγγιξε τους 18.000 
επισκέπτες).   
 
Φέτος μάλιστα η γιορτή φιλοδοξεί να επεκταθεί και εκτός των ορίων 
του Νομού με τη συμμετοχή Νομαρχιών και Δήμων από την υπόλοιπη 
Ελλάδα και με τη διοργάνωση ποικίλων θεματικών εκδηλώσεων. 
 
Γιορτή Αγροτουρισμού σχεδιάζει να πραγματοποιήσει φέτος τον Αύγουστο και 
η Σελιάνα Αχαΐας, με στόχο την προβολή των τοπικών αγροτικών και 
παραδοσιακών προϊόντων, των χειροτεχνημάτων, της λαϊκής τέχνης, των 
τοπικών κρασιών και των δυνατοτήτων για υπαίθριες δραστηριότητες που 
προσφέρει η περιοχή. Η πανέμορφη ορεινή Σελιάνα θα βρίσκεται το τριήμερο 
3 – 5 Αυγούστου σε μια μεγάλη γιορτή Αγροτουρισμου και Πολιτισμού για 
όλες τις ηλικίες. Θα υπάρξουν μεταξύ άλλων μουσικές συναυλίες, 
παραδοσιακή γαστρονομία και οινοποιεία, αγώνες paintball, ιππασία και 
δρώμενα που στοχεύουν να κάνουν την ορεινή αυτή περιοχή το κέντρο 
ενδιαφέροντος για κατοίκους και επισκέπτες.  

 
Επίσης, το καλοκαίρι το Λεωνίδιο οργανώνει τη «Γιορτή Τσακώνικης 
Μελιτζάνας», τα Φιλιατρά την «Γιορτή Καρπουζιού», ενώ ανάλογες 
εκδηλώσεις θα γίνουν και σε άλλα μέρη της Ελλάδας. 
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